



# PSD exersează debarcările

Exclus din PSD și lăsat și fără șefia Senatului – prin votul a 112 colegi, din toate partidele - Mircea Geoană a anunțat, în circumscripția sa din Dăbuleni, că va lansa o nouă forță politică menită “să însănătoșească România”, fără a preciza numele și programul noii construcții. “România are nevoie de alternativă, care nu e nici la putere, nici la USL și, din păcate, nu este nici la PSD”, a declarat Geoană, convins că mulți îl vor urma. “Își face iluzii”, a comentat sec Ion Iliescu, cel care l-a gratulat anterior pe Geoană cu eticheta de “prostănac”, pentru ca, mai recent, să-i impute “obraznicia fără seamăn”, fiindcă l-a numit “piaza rea a PSD”. Deocamdată, 14 membri ai PSD Petroșani au semnat un manifest prin care și-au exprimat sprijinul pentru cel dat afară, susținând totodată că i se vor alătura. Mircea Geoană

vizează în proiectul său politic constituirea unui partid care să fie înscris la Tribunal în prima parte a anului 2012 și care până în martie să aibă grupuri parlamentare proprii, cu 20-25 de aleși, plus 4-5 șefi de Consilii Județene (între care cel din Galați, Eugen Chebac), au declarat surse parlamentare. Numai că, în plin scandal al revocării sale de la Senat, numele lui Geoană apare și într-o anchetă DNA privind finanțarea campaniei prezidențiale din 2009. Procurorii anticorupție îl cercetează pe miliardarul Ioan Niculae, patronul INTERA-GRO și al echipei de fotbal Astra Ploiești, pentru că ar fi finanțat campania lui Geoană cu bani negri. Anchetatorii susțin că afacerea a fost intermediată de președintele Consiliului Județean Brăila, care i-a cerut lui Niculae nu mai puțin de... un milion de euro! Toți cei implicați au

negat acuzele. Geoană a și contestat la Curtea Constituțională debarcarea sa din a doua funcție în stat, întrucât n-ar fi fost îndeplinite condițiile prin care putea fi schimbat. Între timp, șefia Senatului a fost câștigată cu scorul de 69-63 de voturi de pedelistul Vasile Blaga, în fața pesedistului Titus Corlățean. PSD va contesta votul la Curtea Constituțională.

## Și lui Băsescu i se pregătește ceva

Sperând să îngroape scandalul Geoană, care a șifonat imaginea pesedistă, Uniunea Social-Liberală a declanșat din nou procedura de suspendare din funcție a președintelui Traian Băsescu, deși nu a precizat clar nici ce articole din Constituție a încălcat șeful statului și nici

ce sorți de izbândă are noua încercare. O comisie condusă de Călin Popescu Tăriceanu ar urma să redacteze cererea de suspendare, dar înaintarea ei va fi decisă de grupurile parlamentare ale PSD, PNL și PC. Liberalul Puiu Hașotti recunoaște însă că “sunt sub 50% șanse ca suspendarea președintelui să fie votată de Parlament”, iar surse din USL estimau că demersul va fi târăgănat, pentru a nu se repeta eșecul din 2007. Premierul Boc nu dă nicio șansă acestui procedeu “iresponsabil”, iar liderul UDMR, Hunor Kelemen, a precizat că formațiunea sa nu va susține inițiativa Opoziției. Ca să reușească, ea are nevoie de 234 de voturi (față de 217 membri ai USL), iar apoi - de jumătate plus unul dintre participanții la referendumul popular.

**Mădălina Firănescu**